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Milí čtenáři,

další čtvrtletí je za námi – a jak už to u nás bývá, bylo
plné barevných zážitků, nových výzev, radostných chvil
i malých i velkých vítězství. 
     V tomto čísle se společně ohlédneme za tím, co
všechno se v naší škole událo: od tvořivých projektů
přes výlety až po každodenní okamžiky, které dělají              
z Danety místo, kde to žije.
     Listy Danety nejsou jen kronikou událostí – jsou
také svědectvím o tom, jak se učíme, rosteme              
a tvoříme společně. Každý článek, každá fotografie,
každý úsměv na stránkách tohoto čísla je důkazem
toho, že škola může být místem radosti, přátelství              
a objevování.
     Děkuji všem kolegům i dětem, kteří se na tvorbě
tohoto čísla podíleli – a vám, milí čtenáři, přeji příjemné
čtení a třeba i pár úsměvů mezi řádky.

„Když se otevřou dveře
školy, otevře se i prostor

pro zázraky.“
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   V termínu od 29. června do 5. července se uskutečnil další ročník oblíbeného soustředění
Daneťáčku, tentokrát s tématem Olympijské hry. Celý týden se nesl ve znamení hudby, pohybu,
tvořivosti a přátelské soutěživosti.
Slavnostní zahájení proběhlo s olympijským ohněm a hudebním vystoupením, které navodilo
slavnostní atmosféru. Po společné procházce a občerstvení následovala první zkouška, při níž jsme
si připomněli náš repertoár.
  První disciplína „Vezmi boty, hledej noty“ prověřila naši obratnost i hudební postřeh. Mezi
notovými linkami jsme sbírali noty a všichni se stali vítězi. Následoval „orientační běh“ poznáváním
písniček, rytmickým vytleskáváním a pantomimou hudebních nástrojů. Odměnou byly dílky
hudebních puzzlí a sladká tečka.
  Během soustředění nechyběl ani výlet do restaurace „Kozí chlívek“, který přinesl zasloužené
poháry a lívance. Volné chvíle jsme vyplnili deskovými hrami, tancem, malováním, procházkami,
zkoušením písní a osvěžením v bazénu. Disciplíny letošního soustředění prověřily rychlost i postřeh,
a navíc jsme odhalili další slabiku tajemného slova.
   Soustředění jsme zakončili ve znamení radosti, přátelství a společného tvoření. Děkujeme všem
účastníkům za krásné chvíle plné hudby, pohybu a smíchu! 
                                                                                                                                                       Holaňová

z prázdninového deníku danety
soustředění Daneťáčku
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  Léto v Danetě mělo letos kouzelný nádech. Příměstský tábor proběhl ve dvou termínech – první
od 7. do 11. července, druhý od 18. do 22. srpna – a nesl název „Cesta do říše fantazie“. Děti se
vydaly na výpravu do světa, kde se sny mísí s dobrodružstvím.
 Každý den byl tematicky laděn a odhaloval novou část tajemné říše. Putovali jsme začarovaným
lesem, potkali trpaslíky, víly, elfy i draky. S obry jsme budovali horu z kamení, vyráběli sliz a zkoušeli
kouzelné pokusy. Trpaslíci nás naučili rýžovat zlato, víly si s námi vyrobily lucernu a elfové pomohli
vytvořit vlastní trička. Na závěr nás čekala dračí pouť – plná výzev, her a hledání pokladu.
 Nechyběly ani výlety. Navštívili jsme hvězdárnu, kde jsme se podívali na slunce i noční oblohu             
a zhlédli pohádku pod hvězdami. Vydali se také do Zooparku Stěžery, kde jsme se setkali s živými
tvory z říše přírody.
 Děti si z tábora odnesly nejen deníky a tašky plné dárků, ale hlavně srdce plné zážitků, přátelství             
a fantazie, které bude ještě dlouho doznívat.
                                                                                                                                                      Danielová

z prázdninového deníku danety
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
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Zprávičky z naší
školičky

1. září – Slavnostní zahájení školního roku
4. září – návštěva Bezpečného nábřeží
5. září – Snoezelen
25. září – Integrační aktivita se ZŠ
29. září. - Zahájení nadstandartních aktivit

Školní rok jsme zahájili zvesela, tou správnou
nohou. Děti byly nadšené z aktivit, které pro ně
paní učitelky připravily, po prázdninách se moc
těšily do školky. Započala zároveň adaptace
nových dětí, která se neobešla bez slziček dětí         
i maminek, ale nadále úspěšně probíhá a děti si
zvykají na nové prostředí a kamarády.

Další aktivitou byla návštěva Bezpečného
nábřeží. Jeli jsme trolejbusem až k muzeu,
kde jsme si mohli prohlédnout hasičské auto,
vrtulník, policejní auto. Viděli jsme závod
dračích lodí a mohli jsme se posadit do lodě
nebo se vyfotit na čtyřkolce horské služby.
Za odměnu jsme dostali krásný červený
balónek a procházkou jsme se vrátili do
školky na výborný oběd.

  Každý pátek navštěvujeme snoezelen v  ZŠ
Daneta, kde děti relaxují v bílé místnosti
s tlumeným světlem a senzorickými pomůc-
kami. Nejvíce si užívají pohodlnou vodní matraci,
která jim přináší klid a odpočinek. Další akcí byla
integrační aktivita se základní školou, která se
velmi vydařila. Děti společně tančily, zpívaly,
hrály pohybové hry a vyráběly drobnosti.
Přitom se spřátelily s ostatními dětmi a zažily
radost ze společného setkání.

ZÁŘÍ

www.daneta.cz6



ŘÍJEN
2. října - Divadlo Duhová
2. října - Integrační aktivita SZŠ HK - ze
zdravotní školy
22. října – Canisterapie
30. října – Halloween v MŠ

První akcí v říjnu bylo divadlo Duhová. Přijela
paní s krásným divadélkem, vyprávěla dětem               
o barvách duhy, o počasí, sluníčku, o tom, jak
vzniká déšť, kdy fouká vítr a děti vyprávění
velmi bavilo. Paní zpívala, měla připravené
krásné rekvizity, a tím děti vtáhla do děje,
poutavé vyprávění děti sledovaly od začátku až
do konce.

Čtvrtou akcí byl Halloween ve školce. Děti si
přinesly a oblékly krásné kostýmy kouzelníka,
čarodějky, princezny nebo zombie dýně
apod. Děti plnily různé čarovné úkoly, házely
balonkem na dýni, sbíraly pavoučky, tvořily
pavučinku, vyráběly svícínky mumie, užily si
veselou diskotéku nebo strašidelnou pře-
kážkovou dráhu. Děti Halloween moc bavil,
nikoho z dětí strašidýlka nevystrašila. :) 

Integrační aktivita se studenty ZSHK
Studenti měli připraveno mnoho krásných podzim-
ních vzdělávacích a zábavných úkolů. Třídili kuličky,
namotávali pavučinku, a nebo chytali lístečky na
udičku.                                                                    
                                                                      Vaníčková 
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ZŠZ deníku školáků Základní školy

1.9. Slavnostní zahájení školního roku
4.9. Bezpečné nábřeží tříd 1.P, 6.P, 2.Z
4.9. Výlet do Častolovic třídy 3.P
12.9. Dožínky třídy 1.P, 6.P, 3.Z
16.9. Světový den čokolády
17.9. Návštěva knihovny třídy 5.P, 3.Z
18.9. Svět plazů s minigolfem třída 6.P
25.9. Sportovní dopoledne 1.Z a MŠ
30.9. Divadelní představení ve Filharmonii
třídy 2.P, 5.P, 3.P, 2.Z

1.-31.10. Evropský měsíc bezpečnosti
7.10. Kreativní tvoření v chráněné dílně 5.P
8.10. Kreativní tvoření v chráněné dílně 2.P
9.10. Kreativní tvoření v chráněné dílně 3.Z
9.10. Den zvířat na SOŠ veterinární 6.P
10.10. Dýňové slavnosti v zahradnictví
10.10. Návštěva muzea třídy 1.Z, 2.Z
15.10. Canisterapie
15.10. Kreativní tvoření v chráněné dílně 1.P
17.10. Celoškolní soutěž “Básnička”
20.10. Přednáška o kyberbezpečnosti ZŠ
21.10. Boccia v Kolíně
21.10. Prevence hasiči
22.10. Vernisáž - HK očima žáků s handicapem
24.10. Tvoření strašidelných masek MŠ + ZŠ

ZÁŘÍ

ŘÍJEN
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Ve čtvrtek 4.9. jsme s žáky 3.P vlakem vyrazili
na výlet do Častolovic. Nejdříve jsme se prošli
parkem, zkoukli bílé jeleny a laňky. Pak jsme
posvačili v naší oblíbené růžové zahradě.
Navštívili jsme tamější mini ZOO, kam také
velmi rádi chodíme. Koupili jsme si pro zvířátka
kroketky a děti jimi krmily lamy, ovečky, poníky,
kozy, nebály se ani kozlů. Zahlédli jsme i pštrosa
a prasátka. Zaujali nás i nádherní pávi. Pak jsme
se přesunuli na nádvoří, kde jsme si v cukrárně
dali zmrzlinu a už nastal čas na návrat. Počasí
bylo nádherné, nálada výborná a už se těšíme
na další výlet.                                           Suchá

Ve čtvrtek 18.9. jsme se vydali do Světa plazů        
v Hradci Králové, kde jsme měli možnost
nahlédnout do fascinujícího života hadů,
ještěrů, želv i exotických obojživelníků.
Na vlastní oči jsme viděli, jak se pohybují, čím
se živí a jak se chovají v různých prostředích.
Po návštěvě expozice jsme si udělali krátkou
pauzu v místní kavárně, kde jsme si vy-
chutnali něco dobrého a sdíleli dojmy        
z celé exkurze. Celé dopoledne bylo nejen
plný nových poznatků, ale i skvělé atmosféry
a společných zážitků.
                                                                Križan

Návštěva knihovny 3.Z a 5.P
Dne 17.9. jsme se s žáky vydali na návštěvu
městské knihovny, na pobočku v Lipkách.
Hned při vstupu nás přivítala paní knihovnice      
a provedla nás mezi regály plnými knih.
Dozvěděli jsme se, jak knihovna funguje, jak si
lze knížky půjčit a co všechno kromě knih
nabízí, například časopisy, audioknihy nebo
přístup na počítače s internetem.         
                                                               Štrajtová
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Výstava hub v Muzeu
V pátek 10. října jsme se třídou 1.Z navštívili
výstavu hub v Muzeu. Expozice byla velmi
pestrá. Dětem se nejvíce líbily pravé hřiby              
a muchomůrky červené. K některým druhům
bylo možné si přivonět. Překvapilo nás, že
mohou vonět například po lékořici. Během
výstavy jsme si vyfotili nejznámější jedlé                     
i nejedlé houby, o kterých jsme si následně
povídali ve vyučování.                     
                                                            Šimková

Dýňové slavnosti ve Věkoších
V pátek 10. října se žáci tříd 2.P, 5.P a 6.P vydali
do zahradnictví ve Věkoších, kde se konaly
dýňové slavnosti. Žáci si vybrali a poté vydlabali
dýně. Mohli se vyfotit v halloweenském
fotokoutku a podívat podívat do strašidelné
"jeskyně" s dýněmi. Všichni si mohli koupit
drobné občerstvení nebo různé dekorace.
Slavnosti se všem líbily a na vyřezané dýně se
podívejte ve fotkách. 
                                                           Sedláčková

NVS v 1. P
Neuro-vývojová stimulace není jen terapie. Je
to každodenní dobrodružství, při kterém může
docházet k těm největším pokrokům. Metoda
NVS využívá přirozené pohybové vzorce, které
si dítě za normálních okolností samo vytvoří           
v prvních měsících života. Pokud však tyto
pohyby neproběhnou správně nebo úplně,
mohou se v pozdějším věku projevit například
potížemi s koordinací, oslabenou koncentrací
nebo celkovým neklidem. Pravidelným
cvičením můžeme tyto „nepřepsané vzorce“
znovu aktivovat a pomoci dítěti dohnat, co
potřebuje.
                                                       Krpenská

Tvoření 5.P v chráněné dílně Daneta
Dne 8. října jsme se vydali do chráněné dílny
Daneta, kde si žáci s velkým nadšením
vyráběli vlastní domečky. Každý si svůj výtvor
originálně dozdobil třpytkami nebo umělým
sněhem. Po tvoření jsme si celou chráněnou
dílnu prošli, nahlédli jsme i do místního
obchůdku s výrobky a nakonec jsme se
pohodlně autobusem vrátili zpět do školy. 
                                                            Kopecká
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   Naše škola se dne 20. 10. zapojila do sportov-
ních her v Kolíně, které se nesly v duchu para-
lympijského sportu – Boccia. Ačkoliv je Boccia
určena především pro osoby s tělesným
postižením, zahrát si ji mohli všichni sportovci
bez ohledu na věk, zdravotní stav či zkušenosti
se sportem. Sportovní týmy byly složeny ze tříd
kolínských škol a škol z okolí, které mezi sebou
soutěžily v rámci družstev.
  Mnoho žáků zjistilo, že sport není jen o síle,
vytrvalosti a rychlosti, ale také o soustředění                
a přesnosti. Právě tyto vlastnosti si mnozí
oblíbili, a tak už víme, že se k nám rampa                        
s modrými a červenými míčky ještě vrátí
začátkem roku do školního turnaje. Díky tomu si
budeme moct znovu užít napětí ze hry, radost
ze získaného setu i poučení z proher.
                                                                    Fabián

Svět očima dětí s handicapem
  Dne 21. 10. 2025 proběhla slavnostní vernisáž
výstavy „Svět očima dětí s handicapem“, která
vznikla v rámci projektu Oslavy 800 let města
Hradec Králové. Výstava představuje jedinečný
pohled na svět kolem nás prostřednictvím
výtvarných prací žáků se speciálními potřebami.
   Slavnostní zahájení uvedla ředitelka školy, která
poděkovala všem, kteří se na přípravě podíleli.
Tato výstava je především o radosti, kreativitě        
a odvaze dětí vyjádřit se po svém. Je krásné
vidět, jak umění dokáže bourat bariéry a spojovat
nás všechny.
  Návštěvníci mohli obdivovat pestrou paletu
výtvarných technik a zároveň si díla zachycující
dominanty Hradce porovnat s fotografiemi
originálů.
   Výstava byla přístupná široké veřejnosti do
konce října. Projekt vznikl za podpory města
Hradec Králové. 
                                                                 Šefčíková            

Soutěž Básnička
Dne 17. října se v naší škole uskutečnila bás-
nická soutěž. Publikum si mohlo vychutnat
verše českých klasiků v podání skupin,
autorské recitace, choreografie, a to vše s vy-
užitím alternativní a augmentativní komu-
nikace. Porota ocenila všechny účastníky,           
a tak si každý zaslouženě odnesl diplom           
a drobnou odměnu. Celou akci provázela
příjemná a inspirativní atmosféra.             
                                                                         Fabián
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Podzim ve školní družině a školním klubu
 Podzimní období bylo ve školní družině i školním klubu opravdu pestré a plné zážitků.
Seznámili jsme se s novými kamarády a společně jsme zahájili celoroční projekt „Cesta do
říše fantazie“, který nás bude provázet po celý školní rok. Každý měsíc objevujeme nové
téma.
 Děti tvoří, hrají společenské hry, sportují na školním hřišti i v tělocvičně a užívají si oblíbené
smyslohrátky, nechybí ani relaxace ve snoezelenu. Velký zájem je také o zájmové kroužky,
které dětem přinášejí nové dovednosti i radost z objevování.
 Nezapomínáme ani na tradice, stejně jako každý rok jsme symbolicky zamkli vinici, čímž jsme
se rozloučili s létem, a nechyběla ani halloweenská noc ve škole, plná her, soutěží a kouzelné
atmosféry.
 Podzim jsme si společně opravdu užili a těšíme se na všechna další dobrodružství, která nás
v rámci Cesty do říše fantazie ještě čekají. 
                                                                                                                                     Nosková

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur
adipiscing elit. Etiam viverra malesuada
lobortis. Fusce tincidunt magna nunc.quam
non.

Odpolední chvíle 
v družině a školním klubu
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Halloweenová přespávačka
V pátek 24. října jsme se po družině sešli na
halloweenské přespávání. Dorazili jsme v nej-
různějších strašidelných kostýmech. Nechy-
běly čarodějnice, duchové ani další příšerky.
Večer jsme plnili halloweenské úkoly, zatančili
si, pochutnali si na skvělé pizze a před
promítáním filmu jsme vyrazili na stezku
odvahy. Všichni ji zvládli na jedničku a za-
sloužili si odměnu i diplom. Byl to krásný
večer plný zážitků a už teď se těšíme na další
společnou akci.                             Danielová

Jablečný týden
Ve školní družině jsme se zaměřili na
vitamíny obsažené v ovoci, konkrétně v ja-
blkách. Pověděli jsme si, jak je pro nás toto
místní ovoce velmi zdravé. Využili jsme velké
sezónní sklizně jablek a hned si z nich udělali
několik dobrot. Děti si zkusily nakrájet jablka
na plátky a usušit z nich křížaly. Také si
upekly výborná jablka v županu a v odšťav-
ňovači si vyrobily čerstvý mošt. Tak na
zdraví!!! ¹ 
                                                       Ryšávková

Podzimní tvoření 1. oddělení
Naše družinka se pustila do podzimního
tvoření plného barev a fantazie. Vyráběli
jsme ježky, holínky, dýně i zavařovačky, které
jsme zdobili podzimním listím, razítky                       
a krepovým papírem. Nechyběla ani zábavná
hra s lepidlem – ta nás opravdu bavila!
Výsledkem byla spousta veselých výrobků,
které nám připomínají kouzlo podzimu.
                                                         Danielová

13Listy Danety, 1. čtvrtletí 2025/2026



Zprávy ze střední
školy

4.9. Bezpečné nábřeží
12.9. Dožínky
22.9. Bio Centrál “Indie”
1.-31.10. Evropský měsíc bezpečnosti
8.10. návštěva Galerie moderního umění
9.10. Den zvířat na SOŠ veterinární - 2.B
14.10. Slavnostní předávání “Příležitost pro
začátek”
20.10. Přednáška o kyberbezpečnosti
20.10. Světový den stromů
24.10. Halloween Návštěva Galerie moderního umění

Ve středu 8. 10. jsme navštívili s třídou 2.B
hradeckou Galerii moderního umění.
Absolvovali jsme program “Galerie, seznamte
se”, v rámci něhož jsme si prošli celou
budovu. V přízemí a prvním patře jsme
obdivovali okna s barevnými secesními
vitrážemi a pak si studenti ve zdejším ateliéru
zkusili vytvořit vlastní obrázek. Dále jsme
procházeli postupně všemi čtyřmi patry
galerie, prohlédli si obrazy ze sbírky Karla
Tutsche a nakonec jsme ze střešní terasy
shlédli dolů na Velké náměstí. Akci jsme si
všichni moc užili.
                                                      Hlaváčková

SŠ
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Den zvířat na SOŠ veterinární 
Ve čtvrtek 9. října 2025 zažili naši žáci ze 6.P
a středoškoláci z 1.A společné integrační
dopoledne spojené s oslavou Světového
dne zvířat. První část programu proběhla na
SŠ Lidická, kde jsme mladším spolužákům
představili moderní prostředí školy a spo-
lečně si zahráli postřehovou hru o zvířatech.
Poté jsme se přesunuli na SOŠ veterinární,
kde na nás čekal pestrý program – tanec
psů, přehlídka malých, středních i velkých
plemen psů, ukázka ustájení hospodářských
zvířat, výstava domácích mazlíčků i vče-
lařská dílna. Byl to den plný pohody, smíchu
a nových zážitků.
                                                             Šicová 

20. října je Den stromů. Na praktické škole
jsme si připomněli význam stromů pro naši
planetu a seznámili se s nejrozšířenějšími
stromy, které rostou v naší zemi. Žáky nejvíce
bavilo praktické třídění přírodnin, kdy k vybra-
ným stromům přiřazovali větvičky, listy, jehličí,
plody i kůru. Celá třída nám potom voněla
příjemně jako les. 
                                                                 Šicová

V úterý 14. října 2025 proběhla slavnostní
závěrečná konference k projektu Příležitost pro
začátek. V rámci tohoto dvouletého projektu se
mohli naši středoškoláci účastnit mnoha
zajímavých pracovních tréninků, absolvovali
dvoudenní školení finanční gramotnosti a vzdě-
lávání pro trh práce a někteří se také aktivně
zapojili do souvislé odborné letní praxe. Úspěšní
absolventi letošních odborných praxí byli na
konferenci oceněni, obdrželi certifikát o praxi                  
a malý dárek na památku. Projekt Příležitost pro
začátek hodnotíme jako důležitý, smysluplný                 
a pro naše žáky velmi užitečný, neboť jim rozšířil
obzory, podpořil jejich pracovní návyky a kom-
petence a pomohl jim se zorientovat v nabídce
chráněných pracovních míst v našem kraji.
                                                                       Šicová
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Naše malé velké umění
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Blíží se Vánoce a tak nám dovolte pozvat Vás srdečně do naší prodejny na
 Pospíšilově třídě 787 v areálu SPŠS.

Najdete zde spoustu dárků pro své blízké. 
Otevřeno máme od pondělí do pátku od 7 do 15 hodin.

Pokud se k nám v tuto dobu nedostanete, vše naleznete na
  eshop.daneta.cz

Chráněná dílna
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Projekty za MŠ, ŽŠ a SŠ Daneta s.r.o. do listopadu 2025:

Projekt „Klimatizace pro handicapované děti 2025“ byl podpořen společností EOP,
Elektrátny Opatovice, a.s. částkou 25.000 Kč.
Projekt „KUCHAŘKA Hravě zdravě“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou        
20.000 Kč.
Projekt „Polytechnická výchova v MŠ“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou
30.000 Kč.
Projekt „Hradec Králové očima dětí s handicapem“ byl podpořen Statutárním městem
Hradec Králové částkou 18.000 Kč.
Projekt „Přírodní zahrada MŠ 2025“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 36.000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro handicapované děti“ byl podpořen Nadací Charty 77 částkou        
15.000 Kč.
Projekt „Klimatizace pro handicapované děti 2025“ byl podpořen společností Nadace
MONETA Clementia částkou 30.000 Kč.
Projekt „Lavice, židle a školní pomůcky“ byl podpořen Nadačním fondem Dotek částkou
12.500 Kč.
Projekt „Cesta z města 2025-2026“ byl podpořen Královehradeckým krajem částkou        
20.000 Kč.

 PROJEKTY
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Projekty za Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta do listopadu 2025:

Projekt „Volnočasové aktivity v Danetě 2025“ byl podpořen Nadací Jedličkova ústavu
částkou 20 000 Kč a Statutárním městem Hradec Králové částkou 12 400 Kč.
Projekt „Rekondiční pobyt pro zdravotně postižené 2025“ byl podpořen Statutárním
městem Hradec Králové částkou 98 000 Kč.
Projekt „Pomoc dobrovolníků“ byl podpořen Ministerstvem vnitra ČR částkou 43 000 Kč.
Projekt „Daneťáček 2025“ byl podpořen Ministerstvem kultury ČR částkou 50 000 Kč        
a Královéhradeckým krajem částkou 40 000 Kč.
Projekt „Terapie uměním pro zdravotně postižené 2025“ je podpořen Ministerstvem kultury
ČR částkou 24 000 Kč.
Projekt „Práce je moje jistota 2025“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou        
80 000 Kč.
Projekt „Terapie uměním pro zdravotně postižené 2025“ je podpořen Královéhradeckým
krajem částkou 20.000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro zrakově postižené“ byl podpořen Nadačním fondem Českého
Rozhlasu – Světluška částkou 20.000 Kč.
Projekt „Dílna paměti Hradce Králové“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 18.000 Kč.
Projekt „Volnočasové aktivity v Danetě 2025 -II.kolo“ byl Statutárním městem Hradec
Králové částkou 7.500 Kč.
Projekt „Řeč, cvičení a umění“ byl podpořen Nadací Jedličkova ústavu částkou 20 000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro zrakové postižené“ byl podpořen Nadací Leontinka částkou        
20.000 Kč.
Projekt „Adventní koncert Danety 2025“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 20 000 Kč.

PROJEKTY
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SPONZOŘI

VÍCE INFORMACÍ, ČLÁNKŮ, FOTOGRAFIÍ NALEZNETE NA STRÁNKÁCH ŠKOLY. 

Základní škola a střední škola Daneta

skolka_daneta
zs_ss_daneta
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